
pompa di calore aria/acqua full dc inverter - monoblocco 
a2w HEAT PUMP full dc inverter - monobloc

renewable energy

A2W



dal sogno alla realtà 
from dream to reality 
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con im puoi realizzare la casa dei tuoi sogni, completa di:
– riscaldamento e raffrescamento con sistemi radianti 
– integrazione e deumidificazione con venticonvettori o deumidificatori 
– riscaldamento con radiatori a bassa temperatura 
– produzione di acqua calda sanitaria con sistema emix, emix tank o 
   direttamente da im con kit acs 

tante esigenze, una sola soluzione, 100% energia rinnovabile  

www.argoclima.com 



emix tank 

pompa di calore 
monobloc heat pump

3

With IM you can realize the home of your dreams, provided with: 
– heating and cooling with radiant systems 
– integration and dehumidification with fan coils and dehumidifiers 
– heating with low temperature radiators
– domestic hot water supply thank to eMix, emix tank system or directly from im with
   acs kit 

Multiple requirements, a single solution, 100% renewable energy 

im - il sistema a energia rinnovabile per la tua casa 
im- the renewable energy system for your home 

www.argoclima.com 



perchè scegliere              
why choose 

UNICA & INNOvativa 
iM è l’unica pompa di calore in grado di produrre 
acqua calda sanitaria in contemporanea al 
riscaldamento e al raffrescamento di ambienti, 
grazie allo speciale attacco del gas refrigerante. 
durante la funzione di raffrescamento, l’acqua 
viene riscaldata gratuitamente, sfruttando la 
tecnologia deL recupero di calore di eMix e 
eMix Tank.

unique & innovative 

iM is the only heat pump that can produce hot water 
at the same time as heating and cooling rooms, 
thanks to the special refrigerant connection.
during the cooling function, water is heated free of 
charge, using the heat recovery technology of eMix 
and eMix Tank.

efficient & quiet
iM is FULL DC INVERTER, equipped with circulator, 
compressor and fans DC INVERTER, modulating power 
and speed according to real needs. 
Low sound levels are assured by a high degree of 
soundproofing, by the ability of the exclusive Argo 
electronics to smoothly control the compressor 
cycle (“Smooth defrost”) and by the implementation 
of the ECO function (capacity reduction). 

prestazioni elevate & risparmio  
grazie alla tecnologia FULL DC INVERTER, capace di 
ottimizzare il funzionamento del compressore e dei 
ventilatori,  iM raggiunge la classe energetica A++ 
in riscaldamento e la classe energetica A per la 
produzione di acqua calda sanitaria, garantendo 
comfort e risparmio energetico.

high performance & saving 
thanks to the FULL DC INVERTER technology, able to 
optimize the operation of the compressor and fans, 
iM reaches the energy class A ++ in heating and the 
energy class A for the production of hot water, 
ensuring comfort and savings energy.

efficente & silenziosa
iM è FULL DC INVERTER, dotata cioè di pompa di 
circolazione, compressore e ventilatori DC inverter, 
che modulano potenza e velocità in funzione delle 
reali esigenze. 
Bassi livelli sonori sono assicurati da elevato grado 
di insonorizzazione, dalla capacità 
dell’elettronica esclusiva Argo di governare in 
modo ottimale il ciclo del compressore (“Smooth 
defrost”) e dall’implementazione della funzione ECO 
(riduzione delle potenza erogata).
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energy class 
heating

energy class 
dhw

www.argoclima.com 



TUTTO SOTTO CONTROLLO
iM è dotata di sistemi di controllo delle temperature 
dell’acqua e del gas tali da ottimizzare il 
funzionamento del sistema. 
è inoltre equipaggiata con sistemi di controllo delle 
pressioni del refrigerante e delle portate 
dell’acqua dell’impianto, in grado di proteggere il 
sistema in ogni condizione di lavoro.

ALL IN CONTROL 
iM is equipped with water and gas temperature
control systems able to optimize system operation. 
It is also equipped with refrigerant pressure control 
systems and plant water flowrates, which can 
protect the system in any working condition.

INTERFACCIA SEMPLICE & INTUITIVA
Il pannello di controllo digitale dotato di display 
LCD è facilmente utilizzabile sia da parte degli 
operatori (Installatori e Centri Assistenza) sia da 
parte degli utenti finali, che possono decidere per 
ragioni di comodità di collocare il pannello 
comandi all’interno dell’abitazione.

SIMPLE & INTUITIVE INTERFACE 
The digital control panel with LCD display can be 
easily used by both operators (installers and after 
sales centres) and by end-users, who can decide for 
convenience to place the control panel inside their 
homes.

SISTEMA APERTO & FLESSIBILE   
iM è compatibile con sistemi di controllo di terze 
parti, anche evoluti, ed è integrabile con sorgenti 
aggiuntive di riscaldamento esterno (caldaie a gas, 
generatori con combustibile solido, ecc). 
Può essere inoltre abbinata a pannelli solari 
utilizzati per fornire acqua calda e riscaldamento o 
per la produzione di energia elettrica.

OPEN & FLEXIBLE SYSTEm
IM is compatible with third party control systems, 
even evolved, and can be integrated with additional 
external heating sources (gas boilers, heat 
generators with solid fuel, etc.). 
It can also be combined with solar panels used 
to provide hot water and heating or to generate 
electricity.
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im - il sistema a energia rinnovabile per la tua casa 
im- the renewable energy system for your home 

www.argoclima.com 



Pompa di calore 
monoblocco

Monobloc heat pump

Collettore 
impianto bassa 

temperatura
Low temperature 
system manifold 

eMIX TANK con accumulo ACS 200/300 litri
Emix tank with dhw tank 200/300lt

Impianto 
radiante

Underfloor 
heating 

Radiatore a bassa 
temperatura

Low temperature 
radiator 

Pannelli solare termico
Solar thermic panels

Acqua Calda Sanitaria
Domestic hot water

Serbatoio
Inerziale

Buffer tank 

Impianto di riscaldamento a bassa 
temperatura (pavimento radiante e 
radiatori a bassa temperatura).
Produzione di acqua calda 
sanitaria con eMIX TANK ed 
integrazione con solare termico.

LOW TEMPERATURE HEATING SYSTEM 
(underFLOOR heating AND LOW 
TEMPERATURE RADIaTORS). 
DOMESTIC HOT WATER PRODUCTION WITH 
EMIX TANK AND SOLAR termal
INTEGRATION.

6

schemi applicativi 
APPLICATION SCHEMES

www.argoclima.com 

tubazioni impianto riscaldamento o acqua calda sanitaria
heating system pipes or domestic hot water pipes

tubazioni per gas refrigerante
refrigerant pipes  



Radiatore a bassa 
temperatura

Low temperature 
radiator 

Acqua Calda 
Sanitaria

Domestic hot 
water

Accumulo acqua calda sanitaria 
per pompa di calore

Dwh tank for heat pump 

Valvola 
deviatrice
Diverting 

valve 

Serbatoio
Inerziale

Buffer tank

Impianto 
radiante

Underfloor 
heating 

Collettore 
impianto bassa 

temperatura
Low temperature 
system manifold 

Pompa di calore 
monoblocco

Monobloc heat pump

LOW TEMPERATURE HEATING SYSTEM 
(underFLOOR heating AND LOW 
TEMPERATURE RADIATORS). DOMESTIC HOT 
WATER PRODUCTION WITH tank FOR HEAT 
PUMP AND diverting valve.

Impianto di riscaldamento a bassa 
temperatura (pavimento radiante e 
radiatori a bassa temperatura).
Produzione di acqua calda sanitaria 
con serbatoio per pompa di calore e 
valvola deviatrice.
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im - il sistema a energia rinnovabile per la tua casa 
im- the renewable energy system for your home 

www.argoclima.com 

tubazioni impianto riscaldamento o acqua calda sanitaria
heating system pipes or domestic hot water pipes

tubazioni per gas refrigerante
refrigerant pipes  



schemi applicativi 
APPLICATION SCHEMES

LOW TEMPERaTURE HEATING SYSTEM 
(underFLOOR heating AND LOW 
TEMPERATURE RADIATORS) AND HIGH 
TEMPERATURE HEATING SYSTEM (FAN COILS). 
DOMESTIC HOT WATER PRODUCTION WITH 
EMIX AND tank.
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tubazioni impianto riscaldamento o acqua calda sanitaria
heating system pipes or domestic hot water pipes

tubazioni per gas refrigerante
refrigerant pipes  

Impianto di riscaldamento a bassa 
(pavimento radiante e radiatori a bassa 
temperatura) ed alta temperatura 
(ventilconvettori). Produzione di 
acqua calda sanitaria con eMIX ed
accumulo acqua calda sanitaria. 

Accumulo acqua calda sanitaria
Domestic hot water tank 

eMIX

Ventilconvettori
Fan coils 

Disgiuntore/
Serbatoio inerziale

Buffer tank 

Collettore
Distribuzione

Central 
heating 

manifold 

Pompa di calore 
monoblocco

Monobloc heat pump

Acqua Calda 
Sanitaria

Domestic hot 
water

Radiatore a bassa 
temperatura

Low temperature 
radiator 

Impianto 
radiante

Underfloor 
heating 

Collettore impianto 
bassa temperatura

Low temperature 
system manifold 



Impianto radiante
Underfloor

heating 

Ventilconvettori
Fan coils 

Caldaia a gas
Gas boiler 

Pompa di calore 
monoblocco

Monobloc heat pump

Disgiuntore/
Serbatoio inerziale

Buffer tank 

Collettore
Distribuzione

Central 
heating 

manifold 

Acqua Calda 
Sanitaria

Domestic hot 
water

Collettore impianto 
bassa temperatura

Low temperature 
system manifold 

Impianto di riscaldamento a bassa 
(pavimento radiante) ed alta 
temperatura (ventilconvettori).
Integrazione riscaldamento e 
produzione acqua calda sanitaria con 
caldaia.

LOW TEMPERaTURE HEATING SYSTEM 
(underFLOOR heating) AND HIGH 
TEMPERATURE HEATING SYSTEM (FAN COILS). 
heating integration and domestic hot 
water production with gas boiler.
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im - il sistema a energia rinnovabile per la tua casa 
im- the renewable energy system for your home 

tubazioni impianto riscaldamento o acqua calda sanitaria
heating system pipes or domestic hot water pipes

tubazioni per gas refrigerante
refrigerant pipes  



AIM06EMX(1ph) AIM08EMX(1ph) AIM11EMX/3PH(1ph/3ph) AIM14EMX3PH(3ph)
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pompa di calore monoblocco 
monobloc heat pump 

soluzioni acqua calda sanitaria 
domestic hot water solutions 

im è un Sistema ad energia rinnovabile per il riscaldamento, il raffrescamento e la produzione di 
acqua calda sanitaria con attacco per sistema brevettato emix. 

im is a renewable energy system for heating, cooling and domestic hot water production with 
connection for emix patented system. 

componenti del sistema 
the system components 

www.argoclima.com 

valvola deviatrice
diverting valve

serbatoio accumulo acs 300 LT
dhw accumulation tank 300 LT

kit acs

sistema emix con recupero di calore e stoccaggio di energia. 
emix system with heat recovery and energy storage. 

eMix è l’innovativa unità interna del sistema iSERIES, in grado di 
fornire acqua calda sanitaria in tutte le stagioni dell’anno, 
IN MODO GRATUITO durante il raffrescamento ESTIVO. 

 eMix is the innovative indoor unit in the iSERIES SYSTEM which provides
domestic hot water all year, FREE during SUMMER COOLING. 

EMIX TANK 300EMIX TANK 200EMIX

(con accumulo)
(with accumulation)  



TEMP. ACQUA / 
WATER TEMP. 

(°C)

TEMP. aria / 
air TEMP. (°C) AIM06EMX AIM08EMX

Potenza termica / Heating capacity Nominal kW 5,80 8,10

COP (EN14511) nominal 4,11 4,18

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT nominal KW 1,41 1,94

-7 potenza termica / Heating capacity Nominal kW 3,90 5,40

A++* A++*

Potenza termica / Heating capacity Nominal kW 4,50 7,70

COP nominal 2,65 3,35

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT nominal KW 1,70 2,30

-7 potenza termica / Heating capacity Nominal kW 3,90 5,40

Potenza termica / Heating capacity Nominal kW 4,00 6,50

COP (EN14511) nominal 2,04 2,41

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT nominal KW 1,96 2,70

-7 potenza termica / Heating capacity Nominal kW 2,32 5,05

A+* A+*

Potenza FRIGORIFERA / COOLING capacity Nominal kW 4,70 5,90

EER nominal 3,61 3,68

Potenza FRIGORIFERA / COOLING capacity Nominal kW 3,40 4,70

EER nominal 2,27 2,22FR
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Con serbatoio da 
300 L / With 300 L 

tank

23/18

PRESTAZIONI / PERFORMANCES

Classe energetica / Energy class

+7

+7

30/35

40/45

35

35

Classe energetica / Energy class A A

Profilo di carico / Tapping profile XL XLA
C

S 
/ 

D
H

W

Con serbatoio da 
300 L / With 300 L 

tank

TEMP. ACQUA / 
WATER TEMP. 

(°C)

TEMP. aria / 
air TEMP. (°C) AIM11EMX AIM14EMX

Potenza termica / Heating capacity Nominal kW 10,50* 13,60*

COP (EN14511) nominal 4,10* 4,05*

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT nominal KW 2,56* 3,36*

-7 potenza termica / Heating capacity Nominal kW 6,90* 9,00*

A++* A++*

Potenza termica / Heating capacity Nominal kW 9,90* 12,90*

COP nominal 3,29* 3,25*

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT nominal KW 3,01* 3,97*

-7 potenza termica / Heating capacity Nominal kW 7,00* 9,10*

Potenza termica / Heating capacity Nominal kW 8,40* 10,90*

COP (EN14511) nominal 2,37* 2,34*

POTENZA ASSORBITA / POWER INPUT nominal KW 3,56* 4,66*

-7 potenza termica / Heating capacity Nominal kW 6,50* 8,50*

A+* A+*

Potenza FRIGORIFERA / COOLING capacity Nominal kW 7,70* 9,90*

EER nominal 3,62* 3,61*

Potenza FRIGORIFERA / COOLING capacity Nominal kW 6,10* 7,80*

EER nominal 2,18* 2,15*FR
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Classe energetica / Energy class

C
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Con serbatoio da 
300 L / With 300 L 

tank

23/18

PRESTAZIONI / PERFORMANCES

Classe energetica / Energy class

+7

+7

30/35

40/45

35

35

Classe energetica / Energy class A* A*

Profilo di carico / Tapping profile XL* XL*A
C

S 
/ 

D
H

W

Con serbatoio da 
300 L / With 300 L 

tank
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* Prestazioni in corso di verifica nei Laboratori  - Performance verification in progress in  laboratory

dati tecnici preliminari
preliminary technical data 

www.argoclima.com 



AIM06EMX AIM08EMX AIM11EMX AIM14EMX

Range di temp. esterna (CALDO) /  outdoor
temp.range (HEATING)

Min/Max °C -20 / +35                 -20 / +35             -20/ +35                   -20 / +35

Range di temp. esterna (FREDDO) /   outdoor
temp.range (COOLING)

Min/Max °C +10 / +47 +10 / +47 +10 / +47 +10 / +47

Temp. mandata acqua /                                  
Outlet water temp.

Max °C Up to 58 Up to 58 Up to 58 Up to 58

35°C m3/h 1,00 1,39 1,79 2,32

45°C m3/h 0,76 1,31 1,69 2,19

55°C m3/h 0,45 0,70 0,90 1,16

Volume acqua / Water volume Min L 40 40 80 80

Pressione sonora / Sound pressure (EN14511) Nominal dB(A) 40 43 46 49

kW 2,5 3,5 4,2 5,2

A (1ph) 11 16 19 -

A (3ph) - - 7 9

AIM06EMX AIM08EMX AIM11EMX AIM14EMX

Vaso di espansione / Expansion vessel L 2 4 4 6

Pompa di circolazione / Circulator Head (see curve) m 6 7 7 7,5
Collegamenti idraulici /                                
Water connections

inch" 3/4" 3/4" 1" 1"

Collegamenti frigoriferi /             Refrigerant 
connections

Emix / Emix Tank inch" 3/8" 3/8" 3/8" 1/2"

Valvola di sicurezza / Safety valve Max bar 3 3 3 3

A. / H. mm 735 835 1070 1335

L. / W. mm 1030 1190 1190 1270

P. / D. mm 400 400 400 450

Peso netto unità / UNIT NET WEIGHT Kg. 64 73 90 160

AIM06EMX AIM08EMX AIM11EMX AIM14EMX

Serbatoio inerziale / Buffer Tank L 40 or 80 40 or 80 40 or 80 40 or 80

Resistenza elettrica /  Electrical heater kW 2 or 4 2 or 4 2 or 4 2 or 4

Telecomando / Remote controller Yes Yes Yes Yes

Emix / Emix Tank Yes Yes Yes Yes

ACS Kit / DHW kit Yes Yes Yes Yes

Kit 2 zone / 2-zones kit Yes Yes Yes Yes

Modbus gateway Yes Yes Yes Yes

Consumo elettrico / Power consumption

DATI DI FUNZIONAMENTO/ FUNCTIONAL DATA

COMPONENTI & DIMENSIONI / COMPONENTS & DIMENSIONS

Max

ACCESSORI / ACCESSORIES

Portata acqua / Water flow

Dimensioni / Dimensions

dati tecnici preliminari 
preliminary technical data 

argoclima s.p.a. 
via alfeno varo, 35 
25020 alfianello (bs) italy

n.b. la casa costruttrice non si assume responsabilità per eventuali errori o inesattezze nel 
contenuto di questo prospetto e si riserva il diritto di apportare ai suoi prodotti, in qualunque 
momento e senza preavviso, eventuali modifiche ritenute opportune per qualsiasi esigenza di 
carattere tecnico o commerciale.  

n.b. the manufacturer assumes no responsability for any errors or inaccuracies regarding the 
contents of this brochure, and reserves the right to make any necessary changes to its products, 
at any time and without prior notice, for technical or commercial reasons. 
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